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Poznámky (Úč NUJ 3 – 01) IČO/SID: 30841798 

: 30841798   Č. I 
VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

(1) Meno a priezvisko fyzickej osoby alebo názov právnickej osoby, ktorá je zakladateľom alebo zriaďovateľom účtovnej 
jednotky, dátum založenia alebo zriadenia účtovnej jednotky. 

 

Názov spoločnosti: Slovenská asociácia zrakovo postihnutých športovcov (ďalej SAZPŠ) 
Sídlo: Kúpeľná 1843/81, 972 01 Bojnice 
IČO: 30841798 
Zriaďovateľ: MV SR 
založená dňa:29.8.1990 
registračné číslo : VVS/1-900-90-2539 

 

(2) Informácie o členoch štatutárnych orgánov, dozorných orgánov  a iných orgánov účtovnej jednotky; uvádzajú sa mená 
a priezviská členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky. 

Štatutárny Orgán : 

Ing. Jakub Krako, PhD, funkcia -predseda, spôsob konania-samostatne 

Predsedníctvo SAZPŠ – zloženie: 

Ing. Jakub Krako, PhD - predseda 

Václav Trnka – podpredseda 

Ľudmila Kubašová – podpredseda 

Jana Medveďová – podpredseda 

Pavol Kuboško - podpredseda 

(3)  Opis činnosti, na účel ktorej bola účtovná jednotka zriadená a opis druhu podnikateľskej činnosti, ak ju účtovná jednotka 
vykonáva. 

Činnosť športových klubov 

(4) Priemerný prepočítaný počet zamestnancov, a z toho počet vedúcich zamestnancov účtovnej jednotky za účtovné obdobie, 
za ktoré sa zostavuje účtovná závierka (ďalej len „bežné účtovné obdobie“). Počet dobrovoľníkov vyslaných účtovnou jednotkou 
a počet dobrovoľníkov, ktorí vykonávali dobrovoľnícku činnosť pre účtovnú jednotku počas bežného účtovného obdobia. 
 

 
Bežné  účtovné obdobie 

Počet hodín vykonávania 
dobrovoľníckej činnosti 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 2 x 

z toho  počet vedúcich zamestnancov 0 x 

Počet dobrovoľníkov vyslaných účtovnou jednotkou  0 0 

Počet dobrovoľníkov, ktorí vykonávali dobrovoľnícku 
činnosť pre účtovnú jednotku počas účtovného obdobia 

0 0 

 

(5) Organizačná štruktúra účtovnej jednotky. 

V SAZPŠ sa vyžaduje kolektívne rozhodovanie orgánmi SAZPŠ. Kolektívnymi orgánmi SAZPŠ sú: 

•Valné zhromaždenie SAZPŠ 

•Predsedníctvo SAZPŠ 

•Športová komisia SAZPŠ  

•Kontrolná komisia SAZPŠ  

•Disciplinárna komisia SAZPŠ  
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Poznámky (Úč NUJ 3 – 01) IČO/SID: 30841798 

: 30841798    (6) Informácia o organizáciách v zriaďovateľskej pôsobnosti účtovnej jednotky 

      Účtovná jednotka nemá vo svojej zriaďovateľskej pôsobnosti žiadne účtovné jednotky. 

ČL. II 
INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH 

(1) Informácia, či je účtovná závierka zostavená za splnenia predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo 
svojej činnosti.  

Účtovná závierka je zostavená za splnenia predpokladu nepretržitej činnosti 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Združenia v súlade so zákonom o účtovníctve platným v 
Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania.  

Zostavenie finančných výkazov je v súlade so všeobecnými účtovnými princípmi použitia odhadov a predpokladov, ktoré 
vplývajú na majetok a záväzky vo finančných výkazoch, na poznámky o nepredpokladanom majetku a záväzkoch v deň 
zostavenia finančných výkazov a na príjmy a výdavky počas vykazovaného obdobia. Aj keď sú odhady založené na najlepších 
informáciách manažmentu o bežných udalostiach a aktivitách, skutočné výsledky sa môžu líšiť od týchto odhadov.  

Peňažné údaje sú v účtovnej závierke vykazované v eurách, zaokrúhlene na dve desatinné miesta. 

 

(2) Zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód s uvedením dôvodu týchto zmien a vyčíslením ich vplyvu 

Účtovné metódy a účtovné zásady boli konzistentne aplikované. 

 

(3) Spôsoby oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov. 

Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok 

Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady 
súvisiace s obstaraním. Súčasťou nákladov súvisiacich s obstaraním nie sú úroky a kurzové rozdiely. Dlhodobý majetok 
vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na 
výrobu alebo inú činnosť a všetky nepriame náklady vzťahujúce sa na výrobu alebo inú činnosť. 

Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej 
doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Odpisovať sa začína rovnomerne od 
mesiaca zaradenia do používania. Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 2 400 EUR a nižšia a predpokladaná doba 
používanie je menej ako rok, sa zúčtováva priamo na ťarchu nákladov spoločnosti bežného roka. Hmotný majetok, ktorého 
obstarávacia cena je 1 700 EUR a nižšia a predpokladaná doba používanie je menej ako rok, sa zúčtováva priamo na ťarchu 
nákladov spoločnosti bežného roka. Pozemky sa neodpisujú.  

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri inventarizácii a je výrazne nižšia 
ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená opravná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej 
hodnoty. Účtovná jednotka k poslednému dňu bežného obdobia netvorila opravné položky k dlhodobému majetku. 

Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do 
základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o 
pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. Účtovná jednotka posudzuje svoje pohľadávky individuálne a k rizikovým pohľadávkam 
vytvára z dôvodu opatrnosti opravné položky. 

Krátkodobý finančný majetok – finančné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny a zostatky na bankových účtoch. Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich 
nominálnou hodnotou. 

Časové rozlíšenie na strane aktív 

Náklady a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s 
účtovným obdobím. 
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Poznámky (Úč NUJ 3 – 01) IČO/SID: 30841798 

: 30841798   Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri 
inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke 
v tomto zistenom ocenení. 

Časové rozlíšenie na strane pasív 

Výdavky a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s 
účtovným obdobím. 

Účtovná jednotka eviduje na účte výnosy budúcich období nespotrebované prijaté dotácie na bežné výdavky s možnosťou ich 
čerpania v nasledujúcom účtovnom období a prijaté dary na kapitálové výdavky (obstaranie dlhodobého majetku), a to  vo 
výške ich zostatkovej ceny. 

Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená. 

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije referenčný 
výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu 
uskutočnenia účtovného prípadu.  

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou 
bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na 
výsledok hospodárenia.  

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu 
euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už 
neprepočítavajú.  

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na 
menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 

Výnosy 

Výnosy z prijatých darov, grantov a dotácií sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli použité na financovanie bežných 
výdavkov. Ak boli použité na financovanie kapitálových výdavkov, vykazujú sa do výnosov v účtovnom období súbežne 
s odpismi dlhodobého majetku. 

Výnosy z príspevkov z podielu zaplatenej dane sa vykazujú v účtovnom období, kedy došlo k ich použitiu v súlade s v súlade s 
§50 Zákona č. 595/2003 Z. z o dani z príjmov v znení neskorších predpisov.  

Oprava chýb minulých období 

Ak účtovná jednotka zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto 
chybu na účtoch Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov, t.j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom 
účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný 
nákladový alebo výnosový účet. 
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Poznámky (Úč NUJ 3 – 01) IČO/SID: 30841798 

: 30841798    

 

(4) Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého hmotného majetku  a dlhodobého nehmotného 
majetku, pričom sa uvádza doba odpisovania, použité sadzby odpisov a odpisové metódy pri určení odpisov.  

    

Druh dlhodobého majetku 
 

Doba odpisovania Sadzba odpisov Odpisová metóda 

Športové výrobky 6 rokov 1/6 rovnomerná 

Počítač 4 roky 1/4 rovnomerná 

Zbrane 12 rokov 1/12 rovnomerná 

Bicykle 4 roky 1/4 rovnomerná 

 

 

(5) Zásady pre zohľadnenie zníženia hodnoty majetku. Uvádza sa, či účtovná jednotka uplatňuje opravné položky a rezervy. 

Opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 
majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty 
majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 

Účtovná jednotka v bežnom ani bezprostredne predchádzajúcom období neúčtovala o opravných položkách. 

 

Rezervy 

Rezerva predstavuje záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, že 
v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa 
odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

Účtovná jednotka netvorila rezervy na nevyčerpané dovolenky. 
 

 

(6) Informácie o účtovaní opráv významných chýb minulých účtovných období v bežnom účtovnom období s uvedením vplyvu 
na výsledok hospodárenia minulých rokov; súčasne sa môže uviesť aj informácia o účtovaní opráv nevýznamných chýb 
minulých účtovných období v bežnom účtovnom období s uvedením vplyvu na výsledok hospodárenia bežného účtovného 
obdobia. 

Účtovná jednotka nemá náplň 
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Poznámky (Úč NUJ 3 – 01) IČO/SID: 30841798 

: 30841798   ČL. III 
INFORMÁCIE, KTORÉ DOPĹŇAJÚ A VYSVETĽUJÚ ÚDAJE V SÚVAHE 

(1) Významné sumy prírastkov a úbytkov dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku. 

      Účtovná jednotka nemá náplň. 

(2) Prehľad dlhodobého majetku, na ktorý je zriadené záložné právo a prehľad dlhodobého majetku, pri ktorom má účtovná 
jednotka obmedzené právo s ním nakladať. 

     Účtovná jednotka nemá zriadené záložné právo na dlhodobý majetok a nemá obmedzené právo nakladať s dlhodobým 
majetkom. 

(3) Údaje o štruktúre dlhodobého finančného majetku za bežné účtovné obdobie a jeho umiestnenie v členení podľa položiek 
súvahy v riadkoch 022 a 023. 

       Účtovná jednotka nemá náplň. 

 
(4) Údaje o štruktúre dlhodobého finančného majetku a krátkodobého finančného majetku v členení podľa položiek súvahy v 
riadkoch 024, 026 a 055.   
      Účtovná jednotka nemá náplň. 

 
(5) Údaje o štruktúre dlhodobých pôžičiek. 
     Účtovná jednotka nemá náplň. 

 
 
(6) Prehľad o vývoji významných súm opravných položiek podľa jednotlivých druhov majetku. 

      Účtovná jednotka nemá náplň. 

 

(7) Opis významných súm pohľadávok v nadväznosti na položky súvahy, v členení na pohľadávky za hlavnú nezdaňovanú 
činnosť a zdaňovanú činnosť za bežné účtovné obdobie. 

Druh a opis významných položiek 
pohľadávok 

Hlavná nezdaňovaná činnosť Zdaňovaná činnosť 

Pohľadávky z obchodného styku 449,00 0,00 

   

 

 

(8) Prehľad pohľadávok do uplynutia lehoty splatnosti a po uplynutí lehoty splatnosti. 

Pohľadávky 
Stav na konci bezprostredne 

predchádzajúceho účtovného obdobia 
Stav na konci bežného účtovného obdobia 

- do uplynutia lehoty splatnosti 780,00 0,00 

- po uplynutí lehoty splatnosti 0,00 449,00 

Spolu 780,00 449,00 

 

(9) Prehľad o významných položkách časového rozlíšenia nákladov budúcich období a príjmov budúcich období. 

Účtovná jednotka eviduje na účte náklady budúcich období príspevky z podielov zaplatenej dane, ktoré poskytla ďalším 
subjektom, a ktoré neboli ku dňu účtovnej závierky použité s možnosťou ich použitia v nasledujúcom účtovnom období, a to 
v celkovej hodnote 2 250,00 €. 
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Poznámky (Úč NUJ 3 – 01) IČO/SID: 30841798 

: 30841798    

 

(10) Opis a výška zmien vlastného imania v priebehu bežného účtovného obdobia podľa položiek súvahy. 

 
Stav na začiatku 

bežného účtovného 
obdobia 

Prírastky 
(+) 

Úbytky 
(-) 

Presuny 
(+, -) 

Stav na konci bežného 
účtovného obdobia 

Vlastné imanie 

Základné imanie 23 169,36    23 169,36 

z toho:  
- nadačné imanie v nadácii 

     

- vklady zakladateľov      

- prioritný majetok      

Fondy tvorené podľa osobitného 
predpisu 

     

Fond reprodukcie      

Oceňovacie rozdiely z precenenia 
kapitálových účastín 

     

Fondy tvorené zo zisku 

Rezervný fond      

Fondy tvorené zo zisku      

Ostatné fondy      

Výsledok hospodárenia 

Nevysporiadaný výsledok 
hospodárenia minulých rokov 

-9 443,42 -27 814,89   -37 258,31 

Výsledok hospodárenia účtovného 
obdobia 

-27 814,89  33 340,13 27 814,89 33 340 ,43 

Spolu -14 088,95 -27 814,89 33 340,13         27 814, 89  19 251,48 

 

(11) Opis a vyčíslenie jednotlivých druhov fondov tvorených podľa osobitných predpisov. 

Účtovná jednotka nemá náplň. 

(12) Informácia o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní účtovnej straty za bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie. 

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovný zisk  

Rozdelenie účtovného zisku 

Prídel do základného imania  

Prídel do fondu tvoreného podľa osobitného predpisu  

Prídel do fondu reprodukcie  

Prídel do rezervného fondu  

Prídel do fondu tvoreného zo zisku  

Prídel do ostatných fondov  

Úhrada straty minulých období  
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Poznámky (Úč NUJ 3 – 01) IČO/SID: 30841798 

: 30841798   Prevod do sociálneho fondu   

Prevod  do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov  

Iné   

Účtovná strata -27 814,89 

Vysporiadanie účtovnej straty 

Zo základného imania  

Z rezervného fondu  

Z fondu tvoreného zo zisku  

Z ostatných fondov  

Z nerozdeleného zisku minulých rokov  

Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov -27 814,89 

Iné   

 

 

(13) Údaje o jednotlivých druhoch rezerv v členení na stav rezerv na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného 
obdobia a stav rezerv na konci bežného účtovného obdobia, ich tvorbu, použitie alebo zrušenie v priebehu bežného účtovného 
obdobia. 

Účtovná jednotka netvorila v roku 2025 rezervy 

 

 

(14) Údaje o významných sumách záväzkov v nadväznosti na položky súvahy, v členení na záväzky za hlavnú nezdaňovanú 
činnosť a zdaňovanú činnosť. 

Druh a opis významných položiek 
záväzkov 

Hlavná nezdaňovaná činnosť Zdaňovaná činnosť 

Záväzky z obchodného styku 15 267,99 0,00 

Záväzky voči zamestnancom 4 623,93 0,00 

Zúčtovanie so SP a ZP 663,92 0,00 

Daňové záväzky(daň zo mzdy) 499,55 0,00 

Ostatné záväzky 2 577 32 0,00 

 

 

(15) Prehľad záväzkov do uplynutia lehoty splatnosti a po uplynutí lehoty splatnosti. 

Záväzky 
Stav na konci bezprostredne 

predchádzajúceho účtovného obdobia 
Stav na konci bežného účtovného obdobia 

- do uplynutia lehoty splatnosti 36 329,11 21 473,66 

- po uplynutí lehoty splatnosti 2 383,07 2 159,05 

Spolu 38 712,18 23 632,71 
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(16) Prehľad o začiatočnom stave, tvorbe, čerpaní a konečnom zostatku sociálneho fondu v priebehu bežného účtovného 
obdobia. 

Sociálny fond  

Stav k prvému dňu bežného účtovného obdobia 652,73 

Tvorba na ťarchu nákladov 0,00 

Tvorba zo zisku 0,00 

Čerpanie 0,00 

Stav k poslednému dňu bežného účtovného obdobia 652,73 

 

(17) Prehľad o bankových úveroch, pôžičkách a návratných finančných výpomociach s uvedením meny. 

Účtovná jednotka nemá náplň. 

 

Druh cudzieho zdroja Mena 
Výška úroku 

v % 
Splatnosť Forma zabezpečenia 

Suma istiny na konci bežného 
účtovného obdobia 

Krátkodobý bankový úver      

Pôžička      

Návratná finančná výpomoc      

Dlhodobý bankový úver      

Spolu      

 

18) Prehľad o významných položkách časového rozlíšenia výdavkov budúcich období. 

Účtovná jednotka nemá významné položky časového rozlíšenia výdavkov budúcich období 

 

 

(19) Prehľad výnosov budúcich období v členení podľa jednotlivých druhov a v členení na dlhodobé výnosy budúcich období a 
krátkodobé výnosy budúcich období. 

Položky výnosov budúcich 
období – dlhodobé z dôvodu 

Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho 
účtovného obdobia 

Stav na konci bežného účtovného obdobia 

Obstaranie dlhodobého majetku 
z grantu – výške alikvotnej časti 
odpisov 

1 500,02 833,36 

Spolu 1 500,02 833,36 
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Položky výnosov budúcich 
období – krátkodobé z dôvodu 

Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho 
účtovného obdobia 

Stav na konci bežného účtovného obdobia 

dotácie zo štátneho rozpočtu a z 
prostriedkov Európskej únie 

68 782,42 21 382,74 

dotácie z rozpočtu obce a z rozpočtu 
vyššieho územného celku 

0,00 0,00 

zostatku podielu zaplatenej dane 1 326,13 1 326,13 

Obstaranie dlhodobého majetku 
z grantu – výške alikvotnej časti 
odpisov 

666,66 666,66 

iné 0,00 0,00 

Spolu 70 775,21 23 375,53 

 

(20) Údaje o druhoch majetku a záväzkoch z lízingových zmlúv.  
Účtovná jednotka nemá náplň. 

 

 

ČL. IV 
INFORMÁCIE, KTORÉ DOPĹŇAJÚ A VYSVETĽUJÚ ÚDAJE VO VÝKAZE ZISKOV A STRÁT 

(1) Prehľad tržieb za vlastné výkony a tovar s uvedením ich opisu a vyčíslením hodnoty tržieb podľa jednotlivých hlavných 
druhov výrobkov, služieb hlavnej nezdaňovanej činnosti a zdaňovanej činnosti účtovnej jednotky za bežné účtovné obdobie. 

Účtovná jednotka nemá náplň. 

 

(2) Opis a vyčíslenie hodnoty významných súm v nadväznosti na položky výkazu ziskov a strát v členení na nepeňažné dary, 
osobitné výnosy, zákonné poplatky a iné ostatné výnosy za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie a za bežné 
účtovné obdobie. 

Druh a opis významných súm výnosov 
Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho 

účtovného obdobia 
Stav na konci bežného účtovného 

obdobia 

Štartovné – podujatia 3 728,50 86 906,99 

Prijaté členské príspevky 746,00 1 109,10 

 

(3) Prehľad významných súm dotácií zo štátneho rozpočtu, štátnych fondov, z prostriedkov Európskej únie, dotácií z rozpočtu 
obce a z rozpočtu vyššieho územného celku, ktoré účtovná jednotka prijala v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom 
období a v bežnom účtovnom období. 

Druh a opis významných súm dotácií a grantov 
Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho 

účtovného obdobia 
Stav na konci bežného účtovného 

obdobia 

Dotácie SPV 141 397,90 221 933,68 

Fond na podporu športu, Zmluva GOZ 0 27 500,00 
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(4) Opis a vyčíslenie hodnoty významných položiek príjmov z reklám, ktoré sú určené na charitatívne účely, a charitatívnej 
lotérie prijatých v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období a v bežnom účtovnom období. 

Účtovná jednotka nemá náplň. 

 

(5) Opis a vyčíslenie hodnoty významných súm v nadväznosti na položky výkazu ziskov a strát v členení na nepeňažné dary, 
náklady na ostatné služby, osobitné náklady a iné ostatné náklady poskytnuté v bežnom účtovnom období. 

Druh a opis významných položiek nákladov 
Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho 

účtovného obdobia 
Stav na konci bežného účtovného 

obdobia 

Nájomné 18 189,68 27 569,85 

Dopravné 4 173.00 2 859,90 

Strava-občerstvenie športovcov 20 404,71 38 347,60 

Ubytovanie-športovci podujatia 23 038,62 91 053,90 

Účastnícke poplatky 10 421,00 25 184,00 

 

 

 

(6) Prehľad o účele a výške použitia zostatku prijatého podielu zaplatenej dane v minulých účtovných obdobiach a prijatého 
podielu zaplatenej dane v bežnom účtovnom období. 

Účel použitia prijatého podielu zaplatenej dane 
Použitá suma zostatku z 

predchádzajúceho účtovného 
obdobia 

Použitá suma z bežného 
účtovného obdobia 

Športové odevy, športová činnosť 2 171 ,92  

Zostatok podielu zaplatenej dane 1 326,13 

 

 

 

ČL. V 
OPIS ÚDAJOV NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH 

Významné položky zásob prijatých na komisionálny predaj, prenajatého majetku, majetku prijatého do úschovy, odpísané 
pohľadávky a prípadné ďalšie položky. 

Účtovná jednotka nemá náplň 

ČL. VI 
ĎALŠIE INFORMÁCIE 

(1) Opis a hodnota iných aktív, ktorými sa rozumie možný majetok, ktorý vznikol v dôsledku minulých udalostí a ktorého 
existencia alebo vlastníctvo závisí od toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých 
vznik nezávisí od účtovnej jednotky; týmito inými aktívami sú napríklad práva zo servisných zmlúv, poistných zmlúv, 
koncesionárskych zmlúv, licenčných zmlúv, práva z investovania prostriedkov získaných oslobodením od dane z príjmov. 

Účtovná jednotka nemá náplň 

(2) Opis a hodnota iných pasív vyplývajúcich zo súdnych rozhodnutí, z poskytnutých záruk, zo všeobecne záväzných právnych 
predpisov, z ručenia podľa jednotlivých druhov ručenia;  takýmito inými pasívami sú: 
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jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej jednotky, alebo 

b) povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti, ale ktorá sa nevykazuje v súvahe, pretože nie je pravdepodobné, že 
na splnenie tejto povinnosti bude potrebný úbytok ekonomických úžitkov, alebo výška tejto povinnosti sa nedá spoľahlivo 
oceniť. 

Účtovná jednotka nemá náplň 

(3) Opis významných položiek ostatných finančných povinností, ktoré sa nesledujú v účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe; pri 
každej položke sa uvádza jej opis, výška a údaj, či sa týka spriaznených osôb, a to 

a) povinnosť z devízových termínovaných obchodov a iných finančných derivátov, 

b) povinnosť z opčných obchodov, 

c) zákonná povinnosť alebo zmluvná povinnosť odobrať určité produkty alebo služby, napríklad z dodávateľských alebo 
odberateľských zmlúv, 

d) povinnosť z leasingových, nájomných, servisných, poistných, koncesionárskych, licenčných zmlúv a podobných zmlúv, 

e) iné povinnosti.  

Účtovná jednotka nemá náplň 

(4) Prehľad nehnuteľných kultúrnych pamiatok, ktoré sú v správe alebo vo vlastníctve účtovnej jednotky. 

Účtovná jednotka nemá náplň 

(5) Informácie o významných skutočnostiach, ktoré nastali medzi dňom, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a dňom jej 
zostavenia. 

Po 31. decembri 2025 nenastali žiadne udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom 
účtovníctva. 
 


